
2023年幼儿园中班家长开放日活动家长
的心得体会(大全5篇)

我们得到了一些心得体会以后，应该马上记录下来，写一篇
心得体会，这样能够给人努力向前的动力。我们应该重视心
得体会，将其作为一种宝贵的财富，不断积累和分享。下面
我给大家整理了一些心得体会范文，希望能够帮助到大家。

幼儿园中班家长开放日活动家长的心得体会篇一

有请刘校长致贺词，大家欢迎。

我们幼儿园一直以科学的理念指导教育工作以培养幼儿形成
良好的'生活学习习惯和培养良好的学习兴趣为目的。下面有
请仇园长向各位家长展示汇报近一年的成果。

下面有请小班家长代表发言。

下面有请中班家长代表发言。

下面有请大一班家长代表发言。

下面有请大二班家长代表发言。

为了进一步提高幼儿的生活自理能力，更好地锻炼幼儿的动
手、动脑能力我园开展日常生活自理能力比赛。下面有请获
奖幼儿上台领奖。

颁奖：下面有请《宝贝盒子》主编李海英、新泰市邮政局报
刊发行部曲局长、时经理、xx学校刘校长、仇园长上台为获奖
幼儿颁奖。

xx幼儿园家长会到此结束。谢谢大家！
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本班教室

健康快乐每一天

1、了解幼儿在园的生活、学习情况，观察其在园表现。

2、围绕《指南》进行健康内容的交流，分享育儿经验。

教学活动在奥音教室；

家长交流在活动寝室；

展示环节在寝室进行。

1、宣传准备：

博客宣传《指南》

2、家长前期铺垫：

a、准时参加活动。

b、请家长在家与孩子提前交流，鼓励孩子认真表现。

c、请家长认真观察孩子的表现，发现问题活动后与老师沟通，
不要急于在大家面前教育或斥责孩子。

d、发现孩子之间有发生争执现象一定要保持冷静，千万不要
参与到孩子之间的矛盾中。

e、认真参与交流活动，提前将交流内容进行熟悉。
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为了使家长能更全面地了解幼儿在园的游戏、学习、生活情
况，11月3日周二上午，我们进行了家长开放日半日活动，我
将本次家长开放日活动进行了反思并小结。

这次家长开放日，我们和往常一样，教师和保育员早早地就
准备着一切，从课程的选择、设计和准备教具、椅子到半日
活动的安排等等，我们都做到细致地考虑，虽然这也不是第
一次进行家长开放日活动，但是我们也还是认真对待，也就
希望能让家长们更好地了解自己孩子的在园的情况。

在开放日中，由于有孩子们爸爸妈妈的到来，使我们的教室
一下子变得热闹起来。本次活动，我班进行了两个的教学活
动，绘本《拍花萝》、音乐《两只小鸟》。第一个活动“拍
花萝”是一个传统游戏儿歌。儿歌琅琅上口，诙谐幽默，其
中有很多内容都比较的贴近幼儿的生活，幼儿爱听爱学，非
常便于记忆记忆，幼儿可以从儿歌的学习中，获取新的知识
和经验，如儿歌里渗透了科学教育和数学教育，对于幼儿学习
《拍花萝》儿歌有一定的创编的空间，也能激发幼儿的想象
和表述的愿望。同时，幼儿也是和教师之间边唱边和。儿歌
采用了问答调的格式，给幼儿提供了很好的游戏参与机会，
还是一首有趣的数数歌，幼儿在唱唱念念之间便自然学习了
数的概念。最后，这首儿歌还融合了中国传统儿歌“一字
歌”的因素，妙就妙在从头到尾以“呀”押韵，使儿歌具有
了语言游戏的幽默感，增加了幼儿的念唱趣味。另一个音乐
教学活动，我们是以幼儿感兴趣的故事情节导入，激发幼儿
学习的兴趣。通过提问：两只小鸟坐在哪里?它们分别叫什么
名字?两个好朋友为什么会各自飞走?帮助幼儿理解歌词。并
且结合自身的动作暗示图谱的方法辅助，让幼儿在第一次倾
听的过程中，能很快理解歌词。所以在学的时候，孩子很乐
意去说、去唱。在表演的时候，幼儿觉得很有趣，因此，这
次活动很符合幼儿的实际情况，也很能抓住孩子的兴趣。



在半日活动的最后，我们召开了简短的“家长会”。向家长
简要介绍了本次半日活动的主要安排思路和2个教学活动的目
标，家长在半日活动中主要看什么?怎样看?介绍了近几月来
班级的主要教学、班级环境、幼儿的进步和存在的问题和需
要家长配合的工作，以及介绍我班下阶段主要活动“迎新年
幼儿联欢会”的要求等。让家长比较全面的了解班级的各项
工作的开展。

开放活动结束了，不管从孩子，还是家长来看，都很开心。
孩子们看到自己的父母来参加活动，并和自己一起念儿歌和
唱歌，都非常的高兴和兴奋，活动的情绪一直非常高昂。家
长们也看到了自己孩子在幼儿园取得的成长和进步，也非常
的开心。并且通过半日活动，家长们也更能了解班级开展的
活动和教师工作的辛苦，从而更能理解和支持老师的工作。
家长们纷纷对本次活动表示满意，对老师表示感谢!
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一、活动目标：

1、通过半日家长开放日活动，让家长了解幼儿在园的生活及
学习情况。

2、通过组织亲子活动，增进亲子间的情感。

3、加强教师和家长之间的交流，搭建家园沟通的桥梁，促进
家园共育。

二、活动时间：本周五下午

三、活动地点：中一班活动室、户外草地

四、活动流程：



(1)2:00---2:20幼儿喝水吃水果。

(2)2:20---2:50教师有组织的进行教育活动(展示所学成果)

(3)2:50---3:00幼儿入厕喝水

(4)3:00---3:30亲子游戏活动(揪尾巴)。

(5)3:30—3:40幼儿小便洗手。

(6)3:40—4:00幼儿吃下午点。

(7)4:00幼儿离园。

亲子游戏《揪尾巴》：家长背着幼儿，幼儿身后背一尾巴，
全体幼儿分两组进行，一组围成一个大圈，另一组家长背着
幼儿在圈内互相揪尾巴，是幼儿自己揪，看谁的位把最后没
被揪掉，并且手里的尾巴最多为胜。（曙光幼儿园崔金芳）
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本次活动举办得十分成功，家长们对幼儿园的教育教学及各
种活动工作非常满意，尤其是对培养幼儿动手动脑能力，家
长们觉得孩子放在幼儿园非常放心、开心。会后，许多家长
情不自禁地谈了自己对这次家长开放日的看法。许多家长感
谢幼儿园，认为这是最明智的选择。绝大部分家长认为此次
家长会的形式别致，家长幼儿全部参与，并给了家长自己展
示家庭教育和教育思想的舞台，非常好。家长们说“这是我
们所参加过的最有意义的开放日活动，幼儿的一举一动就反
映出老师教育的成功之处，我们很满意。”在本次活动中，
我们老师也都给予幼儿及家长极大的开放性及自由，让幼儿
自由操作，让家长更清楚地了解到幼儿的活动情况。

1、对家长满意。全园90%的家长都参加了这次开放日活动，



并在活动中表现出了极高的热情。自始至终，每一位家长的
态度都非常认真，表情都非常兴奋。在活动中气氛非常活跃，
同时也调动了学生的兴趣。

在本次活动100%的家长对学校、对教师给予了高度的评价，
认为活动开展得非常成功，自己的孩子在各方面都有了很大
的进步，感谢老师的辛勤劳动。

2、对学生满意。在歌唱、舞蹈、朗诵三字经、幼儿操等表演
中，孩子们精神饱满、动作规范、整齐划一，表现出了良好
的常规。这次活动给每一位幼儿提供了参与和展示的机会，
他们在活动中的专注、积极、谦让、团结协作和竞争意识，
让家长们不住地赞叹、鼓掌。

活动后，学校组织各班进行了认真的总结，并进行了交流，
老师们表示会借家长开放日成功的东风，在后阶段工作中更
细、更全面的落实对孩子的管理和要求，使我们的教育工作
更上一个新台阶。

今后我们会多与家长联系，争取共同配合，使学生得到最大
限度的进步和发展多举办类似的活动让家长有更多的机会走
进学校走进课堂，零距离感触老师的教学风采；走近孩子，
倾听心声，了解他们在校的学习和生活；以便更好地支持和
配合学校开展工作。

这次家长开放日活动，不仅给家长留下了深刻的印象，同时
也增进了学校、教师和家长理解、互信、支持与合作，营造
了更为良好的育人氛围。


